



Киносеансы дорожной безопасности состоялись для будущих водителей Кабардино-Балкарии.

17 мая сотрудники Госавтоинспекции вместе с представителем Общественного совета при отделе МВД России по Эльбрусскому району Зухрой Газаевой организовали киносеансы дорожной безопасности для студентов ГБПОУ «Эльбрусский региональный колледж».

С помощью обучающих и документальных фильмов, подростки повторили правила безопасного пересечения проезжей части, подробно изучили, почему необходимо пристегиваться ремнями безопасности и к каким последствиям приводит управление транспортом без наличия специального права.

Сотрудники полиции и представитель Общественного совета разъяснили подросткам правовые последствия за управление автомобилем без прав и ознакомили со статистикой ДТП, обозначили основные причины дорожно-транспортных происшествий и призвали студентов исключить факты управления транспортными средствами, мотоциклами и квадроциклами без водительского удостоверения.